
R6外部評価：居宅介護支援事業所
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初めて訪問看護を利用するまでの流れは分かりやすいですか

依頼時の対応は丁寧ですか

看護師の言葉遣いや態度に満足していますか

看護師の身だしなみは適切ですか

看護師の医学的な知識や技術に安心できますか

看護師に質問や相談はしやすいですか

看護師はサービス内容の変更などについて事前に相談していますか

看護師は利用者や家族の話をよく聞いていますか

看護師は状態変化、緊急訪問などの報告をしていますか

看護師は担当者会議に参加しますか

看護師は担当者会議でわかりやすく建設的な意見を述べますか

計画書、報告書の内容は要点を捉えてわかりやすい内容ですか

看護師は利用者の意思決定支援をしていますか

看護師は利用者の言葉を代弁していますか

看護師は医師や他の介護職員と必要時連携を取りますか

とても満足 やや満足 普通 やや不満 不満

52事業所106名配布 郵送 54名より返信 回収率50.9％
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Ｒ5年度 53事業所95名配布 QRコード 27名より回答 回収率28.4％
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まとめ
• QRコードから郵送へ変更したことで回収率が上昇し
た。

• 昨年の結果より状態変化や緊急訪問の報告を心掛け、
やや改善したがまだ不十分である。サービス内容の
変更についての報告も不足している。

• 利用者の言葉の代弁が最も低く、意思決定支援、
ACPが不十分と評価されていることが分かった。

• 病院併設であり、入院や受診時の連携の期待が高く、
レスパイトへの希望もある。

• リハビリ職員の配置希望がある。

※お忙しい中、ご協力ありがとうございました。今後も皆
様の期待に応えられるステーションを目指してまいります


